## Rückgabe von Veranstaltungskarten



für abgesagte / verschobene Veranstaltungen, die **an der Theaterkasse** im Dietzenbacher Capitol **gekauft** wurden. (Tickets können immer nur dort zurückgegeben werden, wo sie gekauft wurden! Online gekaufte Tickets müssen beim jeweiligen Onlineportal zurückgegeben werden. Für die Seite www.tickets-dietzenbach.de gilt: bitte an www.reservix.de wenden)

## So geht's:

Mit den **Original** Tickets zur Theaterkasse im Dietzenbacher Capitol, Europaplatz 3, 63128 Dietzenbach kommen und diese zusammen mit diesem ausgefüllten Formular abgeben. Sie erhalten den Ticketbetrag per Überweisung auf Ihre angegebene Bankverbindung.

Öffnungszeiten der Theaterkasse: Montag 09-12 Uhr
Donnerstag 16-18 Uhr

Sollte ein persönlicher Besuch an der Theaterkasse nicht möglich sein, können Sie (auf eigene Verantwortung!) die **Original** Tickets zusammen mit dem ausgefüllten Formular in den Briefkasten des Dietzenbacher Capitols werfen oder per Post senden an

➤ Theaterkasse im Dietzenbacher Capitol, Europaplatz 3, 63128 Dietzenbach.

Name, Vorname	
Straße, Hausnummer	
PLZ, Ort	
Telefonnummer	
und/oder Mail	
Veranstaltung, Anzahl	
Tickets, Gesamtwert	
IBAN	
BIC	
Datum, Unterschrift	

Ihre Daten werden ausschließlich zur Rückabwicklung der Tickets genutzt. Dietzenbacher Capitol | Europaplatz 3 | Tel.: 06074 373 – 298

